

首届世界石榴大会开幕 17国专家峰城“念石榴经”

本报枣庄9月23日讯(记者 刘婷婷) 23日,第一届世界石榴大会暨第三届国际石榴及地中海气候小水果学术研讨会在峰城开幕。来自17个国家的44名国际石榴专家、友人参会,国内石榴八大主产区纷纷派专门队伍来展示。

被誉为“天下之奇树,九州之名果”的石榴,彰显了枣庄特

色文化。峰城区把石榴文化作为优化经济结构,推进城市转型的有效载体,研究石榴文化,弘扬石榴文化,成为了本次世界石榴大会的重要目标。枣庄市委副书记、市长张术平在大会开幕式中指出,发展石榴文化,将有效地助推枣庄经济结构的转型,希望来自各地的专家们的能够共谋石榴产业的发

展。

记者了解到,本届石榴大会,本着“丰富文化内涵、突出产业特色、提升品牌效应、服务世界各方”的思路,以加强石榴文化宣传,延伸石榴产业链,提高石榴产品生产技术和促进石榴品种更新改良为目的,打造成为峰城与国内外石榴产业互利合作的

重要桥梁,经贸文化交流的重要平台。

峰城的石榴已有2000多年的历史,本届石榴大会,是石榴文化大融合的过程,将峰城本土的石榴文化挖掘得更加深入。石榴大会在弘扬石榴文化的基础上,更加注重地方文化传播。石榴大会主要举办国内外石榴产品展、石榴主题

文化展石榴摄影作品展和石榴题材物件展等展览,展览活动主要站在传承、弘扬石榴文化的角度上来策划实施的,使地域文化特征更加清晰。据了解,石榴大会中还举办了中国石榴产业发展高层论坛,国内外石榴专家就如何将以石榴做深,文化做强,产业做远等问题做了谈论和研究。



石榴器材器物展上展示的产自河北的石榴丰收造型工艺品。本报记者 袁鹏 摄



开幕当天同时举办了石榴盆景展,约有百盆石榴盆景参展。本报记者 袁鹏 摄



中外专家种下象征友谊的石榴树。本报记者 袁鹏 摄

石榴嫁接技术 引国外专家称赞

23日上午,国内外石榴研究领域的专家近百余人来到峰城一家石榴种植企业,专家们对石榴嫁接技术表现出浓厚兴趣,对这一技术大为称赞。

来自美国亚利桑那大学的格伦·莱特博士告诉记者,对这样的嫁接技术他非常感兴趣,他说在美国通常都是直接种植培育好的幼株,这样的嫁接技术在业界来说是非常先进的。

峰州生态农业发展有限公司的一名工作人员向记者表示,石榴嫁接在当地有很多年历史,在此基础上种植企业进一步发展创新,目前已经研发出两项石榴嫁接技术并申请了专利。

本报记者 袁鹏 本报通讯员 赵峰

弘扬主旋律 激发正能量

——枣庄市山亭区城头镇创新人口和计生工作侧记

王洪刚 王逢营 摄影报道

城头农信社计生
“三结合”有声有色

枣庄市山亭区城头镇农村信用社响应政府号召,积极开展计划生育“三结合”帮扶活动,切实帮助农村计划生育“三结合”户增收致富,使一大批计生户成为双文明户的好带头。

城头镇农信社年初与21个行政村分别签定了计划生育“三结合”工作目标责任书,根据签定责任书内容,城头镇农信社和城头镇计生办共同推进各项工作。冷泉、陈湖、宋庄等8个村土地肥沃,水浇条件

较好,适宜大规模种植脱毒土豆。为此,农信社扶持这些村的计生户新建土豆种植基地,信贷支持基地建设发放了贷款80多万元,生产的脱毒土豆畅销省内外。助力清河崖、伍庄、时村等5个村的计生户大力发展红椒种植,取得了良好的经济和社会效益。

城头农信社真情“联姻”计生户

枣庄市山亭区城头镇农信社联合城头镇计生协会积极向独生子女户、双女户提供技术、信息、物资、资金等方面的服务,扶持他们发展种、养、加致富项目,从而调动

了计生户发家致富的积极性。

城头镇农信社与城头镇计生协会联合,经常组织独生子女户、双女户、计生贫困户参加特色农业培训,采取免费培训、免费技术指导、产品销售等多项优惠政策,引导鼓励计生户加入特色农业协会或者各类致富互助组织,并随时提供发展产业项目贷款。目前,全镇已有200多个计生家庭加入到大棚蔬菜种植、土豆种植、红椒种植等合作社、互助协会,平均每个计生家庭年实现收入达到5万元以上,这些计生家庭因此成为全镇群众羡慕追随的榜样。

城头农信社为
诚信计生户开“绿灯”

近日,枣庄市山亭区城头镇农信社和城头镇计生办联合为全镇人口计生诚信户,在农户小额信用创业贷款利率优惠方面更加便捷,开通了“双诚信、双承诺”诚信计生户办理贷款绿色通道,实行随到随办,首批评选出的100户计生户受益。

城头镇农信社和城头镇计生办不断延伸服务触角,强力推进“双诚信、双承诺”工作,确保取得实效。农信社为诚信计生户开通“绿色通道”,在农户小额信用贷款利率的基础上对“双诚信、双承诺”计生户利率优惠等一系列措施的配套和延伸,彰显利益导向,“诚信受益、失信受制”人口计生工作精神的体现,进而为实现诚信计生事业和诚信信贷事业相互促进、共同发展注入新的动力。

城头农信社服务计生户真给力

枣庄市山亭区城头镇农信社日前组织信贷业务小分队与城头镇计生办工作人员深入各村开设便民服务点为前来办理小额贷款的计生户提供便民活动,此举得到了计生户们的一致好评。

城头农信社为有效落实计生小额贴息贷款政策,在实施帮扶政策过程中主要抓住两个关键点:一是发放小额贴息贷款前期与城头镇计生办联合对计生户进行调查摸底,对前来申贷的计生户进行筛选。二是对于前来申请贷款的计生户落实担保。经过努力,该社发放的小额贴息贷款全部由城头计生办公务人员分批提供担保以及追加,充分保证了资金的安全性。计生小额贴息贷款政策大大激发了计生户致富的信心和热情,同时也较好地落实了政府部门的计生利导政策。



光荣领取计
划生育独生
子女父母奖
励费



5.29助福行动



举办孕前优生健康知识培训班



兑现奖惩大会—缴纳计生违约金



企业老板为优秀协会会员发奖金



5.29宣传计生政策,签订计划生育合同助福行动



镇计生协会会员在豆制品文化馆参观学习



育龄妇女在企业务工场景



组织文艺宣传队到敬老院演出



表彰计划生育模范家庭



企业文化晚會—托起金色的希望



到企业进行计划生育宣传健康查体活动



发放新型农村合作医疗费现场会



召开章程、合同修订通过大会



开展留守儿童关爱活动